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Verzoek om een prejudiciële beslissing ingediend de Conseil d’État (Frankrijk) op 6 juli 2020 — 
Icade Promotion Logement SAS / Ministère de l’Action et des Comptes publics

(Zaak C-299/20)

(2020/C 297/47)

Procestaal: Frans

Verwijzende rechter

Conseil d’État

Partijen in het hoofdgeding

Verzoekende partij: Icade Promotion Logement SAS

Verwerende partij: Ministère de l’Action et des Comptes publics

Prejudiciële vragen

1)

Dient artikel 392 van richtlijn [2006/112] (1) aldus te worden uitgelegd dat de winstmargebelasting 
uitsluitend kan worden toegepast op leveringen van onroerend goed waarvan de verwerving aan 
de btw onderworpen is geweest, zonder dat de doorverkopende belastingplichtige die belasting 
kon aftrekken? Of laat dit artikel toe dat de winstmargebelasting wordt geheven over leveringen 
van onroerend goed waarover bij de verwerving geen btw verschuldigd was, omdat die verwerving 
buiten het toepassingsgebied ervan viel of omdat die verwerving daarvan was vrijgesteld?

2)

Moet artikel 392 van richtlijn [2006/112] aldus worden uitgelegd dat het de toepassing van de 
winstmargeregeling op leveringen van bouwterreinen in de volgende twee gevallen uitsluit:

—

wanneer deze onbebouwd verworven gronden tussen het tijdstip van verwerving en de 
doorverkoop ervan door de belastingplichtige, bouwterrein zijn geworden;

—

wanneer de belastingplichtige tussen het tijdstip van verwerving en de doorverkoop ervan de 



kenmerken van de grond heeft gewijzigd, zoals door opsplitsing ervan in kavels of de uitvoering 
van werken om aansluiting op verschillende voorzieningen mogelijk te maken (wegen, drinkwater, 
elektriciteit, gas, riool, telecommunicatie)?

(1)  Richtlijn 2006/112/EG van de Raad van 28 november 2006 betreffende het 
gemeenschappelijke stelsel van belasting over de toegevoegde waarde (PB 2006, L 347, blz. 1).


